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Zaproszenie na szkolenie
 „Aktywne techniki i narzędzia konsultacji”

Jak  zachęcić mieszkańców do udziału i zaangażowania w rozwiązywanie lokalnych problemów? Jakich narzędzi używać aby skutecznie konsultować? Jak uniknąć fasadowości konsultacji? Jak odpowiednio  przygotować się do konsultacji i dlaczego są one takie ważne?  Dowiecie się Państwo na szkoleniu dot. aktywnych narzędzi konsultacji.

Głównym celem szkolenia jest podniesienie kompetencji i umiejętności z zakresu narzędzi i technik konsultacji społecznych. Szkolenie kierowane jest do przedstawicieli organizacji pozarządowych oraz jednostek samorządu terytorialnego.
Podczas szkolenia podejmowane będą następujące zagadnienia:

· Aspekty formalno-prawne przygotowanie i prowadzenie konsultacji społecznych.

· Co to są konsultacje społeczne?

· Jak zaplanować konsultacje społeczne?

· Jakich błędów w konsultacjach społecznych należy unikać

· Jak sprawić aby konsultacje były lepsze?

· Co możemy konsultować? 

 A także:

Aktywne metody prowadzenia konsultacji społecznych w tym m.in: budżet obywatelski, debata publiczna, forum lokalne, panel obywatelski.
Termin szkolenia:  26 listopada 2014, 

Czas trwania: 9:00 do 16:00

Miejsce szkolenia: Siedziba Fundacji Pomocy Szkole im. Machniewicza, Góra ul. Podwale 24.
Udział w szkoleniu jest bezpłatny. Organizatorzy zapewniają wyżywienie oraz materiały szkoleniowe. Organizatorzy nie zapewniają przejazdu uczestnikom szkolenia.

Prosimy o zgłaszanie chęci uczestnictwa do dnia  18 listopada 2014r. na nr telefonu 71 793 23 24 bądź na adres e-mail: beata.oleksiak@dfop.org.pl wypełniając formularz zgłoszeniowy. W szkoleniu powinni wziąć udział przedstawiciele samorządu lokalnego, w szczególności osoby które zajmują się współpracą z organizacjami pozarządowymi oraz przedstawiciele organizacji pozarządowych działających na tym samym obszarze.   

Szkolenie realizowane jest w ramach projektu  „Dolnośląska platforma dialogu i konsultacji społecznych”. Projekt jest realizowany przez Dolnośląską Federację Organizacji Pozarządowych (Lider) w partnerstwie z Urzędem Marszałkowskim Województwa Dolnośląskiego (Partner).  

Projekt jest współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego - Program Operacyjny Kapitał Ludzki, Priorytet V. Dobre rządzenie, Działanie 5.4 Rozwój potencjału trzeciego sektora, Poddziałanie 5.4.2 Rozwój dialogu obywatelskiego.


